GDSN- Serle IN 43650-C

(QIDSZE

Zulassung (0 lb DD) _
Typ Type Type GDSN 207 - " GDSN207 B
Bestell-Nr. Order no. No. réf.  schwarz black norr 933 137-100

grau grey gris 933 137-106

transparent transparent (ransparent
glasklar crystal clear transp. clar
topas topas (opas
Farbe Pg colour Pg couleur Pg
Verpackungseinheit Quantity boxed Unite de vente

schwarz grau
200 Stick each ciecss

933 137-299 933 137-799

933 137-197
schwarz grau
200 Stuck =z2- 5igcss

Zeichnung Drawing Plan
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Kontaktbelegung Contact arrangement Affec:ation des contacts
DIN-Norm DIN-standard Norme DIN t

DIN 43 650-C {8 mm])

DIN 43 650-C (8 mm)

Beschreibung Description Description

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 2,5 x 27,
cable socket with canirs! screw

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 2,5 x 27,
cabie sccest s - cental screw

M 2,5x27 M2327

prise secteur avac vis cantrale Drise sacrsur 2.5 vis cantrale
M25x27 M2,2¢27

Technische Daten Technical data Données techniques

Allgemeine techn. Daten General techn. data Données techn. générales  S. 65 S.65

. Betriebsspannung Operation voltage Tension de service uc230Vi=) uc23oV (=)

. Verschmutzungsgrad Pollution seventy Seuil d’encrassement 3 3

- Betriebsstrom Operating current Intensité de service 6A 6A

- Temperaturbereich Temperature range Plage de température -40...+125°C -40...+125C

- Leitungsverschraubung Cabie gland Verroullage & vis Pg7 Pg7

. anschlieBbare Leitungen Connectinglead Cable de branchement
« AnschluBart Type of connection Mode de branchement

@ 3,5-6 mm / max. 0,75 mm?
Schrauben scre.v visser

@ 3,5-6 mm /[ max. 0,75 mm?
Schrauben ::°3.v visser

Zubehor Accessaries Accesoires (gesandert zu bestellen must be ordered seperately a carmmander separeme=:)

(NBR) Flachdichtung flat gasket joint plat
(ECO) Flachdichtung flat gasket _joint plat
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GDSN 307-4 730 176-002
GDSN 307-5 730 310-002

GDSN 307-4 730 176-002
GDSN307-5 730310-002
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‘GDSN307 & 5<1

 GDSN 307

933 023-100
933 023-106

schwarz grau
200 Stiick each pieces

933 023-299 933 023-799
933 023-197

schwarz grau

200 Stuck each pieces
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DIN 43 650-C (8 mm)

DIN 43 650-C (8 mm)

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 2,5 x 27,

cable socket with central screw
M 2,5x27

prise secteur avec vis centrale
M25x27

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 2,5 x 27,

cable socket with central screw
M25x27

prise secteur avec vis centrale
M25x27

S.65

Uc 230V (=)

3

6A

-40...+125°C

Pg7

@ 3,5-6 mm / max. 0,75 mm?
Schrauben screw visser

S.65

Uc 230V (=)

3

6A

-40...+125°C

Pg7

@ 3,5-6 mm [ max. 0,75 mm?
Schrauben screw visser

GDSN 307-4 730 176-002
GDSN 307-5 730 310-002

GDSN 307-4 730 176-002
GDSN 307-5 730 310-002
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